

## Новое назначение

Приказом МВД России за №1060 от 18.09.08 г. первым заместителем начальника УВД по Орловской области — начальником криминальной милиции назначен полковник милиции Юрий Николаевич Савенков.



Он родился в 1955 году в Курской области, окончил юридический факультет Воронежского государственного университета. С 1976 года служил в органах внутренних дел УВД Воронежской области. Много лет работал в уголовном розыске, пройдя путь от оперуполномоченного уголовного розыска районного ОВД до начальника управления уголовного розыска криминальной милиции ГУВД по Воронежской области.

Пресс-служба УВД.

# Российских орлов воспитывают на орловской земле

Областному конкурсу допризывной молодежи «Державы Российской орлы» в этом году исполняется десять лет. В юбилейных соревнованиях, финал которых состоится в ноябре этого года, примут участие команды 24 сельских районов, а также Мценска и Ливен.

Право носить высокое звание претенденты отстаивают сначала на районном уровне, потом на зональном этапе конкурса, который дает путевку в областной.

Такую честь уже заслужили команды Сосковского, Хотынецкого, Ливенского районов. Еще две команды — участницы заключительного областного этапа опре-

делятся по результатам конкурсов в Мценске и Хомутово.

В ходе соревнований допризывники демонстрируют перед жюри, зрителями и соперниками физическую подготовку, морально-волевые качества, навыки культуры, знание истории, эрудицию, взаимопонимание в команде, ведь настоящий солдат должен достойно и вахту отстоять, и письмо любимой написать.

## Обменялись опытом

7 и 8 октября в Орловской области состоялись учебно-методические сборы заместителей военных комиссаров по призыву Центрального федерального округа и Нижегородской области (Московский военный округ).

Мероприятие проходило на базе сборного пункта Орловского областного военного комиссариата, а также в комиссариатах Заводского, Советского районов г. Орла, в Мценске и Орловском районе.

— В ходе сборов военкомы ознакомились с новыми особенностями призыва, обсудили план отправки новобранцев, наметили планы будущего призыва, — рассказывает заместитель военного

комиссара Орловской области по призыву полковник А.Ю. Бояров.

Руководил учебно-методическими сборами начальник отдела призыва организационно-мобилизационного управления штаба Московского военного округа полковник Е.И. Мерзликин. Орловскую областную администрацию на этом мероприятии представлял заместитель председателя коллегии Орловской области, руководитель департамента социальной политики В.В. Поляков.

В ходе визита гости посетили лагерь «Орловчанка», в котором новобранцы готовятся к прохождению военной службы. Кроме того, офицеры почтили память павших героев возложением цветов к памятнику танкистам и посетили Орловский военно-исторический музей.

## Дети судебных приставов раскрыли свои таланты

Вчера в Управлении ФССП по Орловской области был проведен I этап всероссийского фестиваля-конкурса «Хрустальные звёздочки», в котором приняли участие дети сотрудников ведомства.

Главная цель всероссийского фестиваля — патриотическое воспитание и поддержка семей государственных служащих и работников ФССП России.

Участники конкурса выступали по двум основным группам: от 7 до 12 лет и от 12 до 17 лет. Конкурс проводился по трём номинациям: исполнительское творчество, хореография, вокал. Первое место в младшей категории заняла семилетняя Настя Ильичёва. Она рассказала стихотворение, сыграла пьесу на пианино. Во второй возрастной группе первое место заняла Алина Королёва, которая выступала в двух номинациях — «Вокал» и «Исполнительское творчество».

Видеоматериалы выступлений победителей конкурса будут отправлены в Москву. II этап всероссийского фестиваля-конкурса продолжится с октября по декабрь. Жюри конкурса выберет лучшие выступления среди присланных видео- и аудиоматериалов для заключительного гала-концерта, который пройдет в Москве.

## Орловская группа может стать звездой

30 августа на канале «СТС» стартовало шоу «СТС зажигает звезду». Организатором конкурса является ЗАО «Сеть телевизионных станций».

Уже пятый тур конкурса, на который свои работы представили юные музыканты со всей России, успешно прошла орловская команда — группа Loomy Nageez. Коллектив, уже хорошо зарекомендовавший себя в родном городе, состоит из четырех юношей — Арсения Скурихина и Сергея Денисова (Орловский музыкальный колледж), Николая Проняева (ОГУ) и Александра Гнеушева (ОрелГТУ). Ребята сумели

покорить членов жюри, которые придирчиво относились к каждому выступлению.

В состав жюри входят известные люди в мире шоу-бизнеса: Авдотья Смирнова, Сергей Галанин, Юлий Гусман, Виктор Ерофеев.

Объявление победителя конкурса состоится 6 декабря 2008 года в рамках финального гала-концерта.

## Фотография для техосмотра

С 1 октября ужесточились правила прохождения технического осмотра автомобилей. В управлении ГИБДД УВД по Орловской области сообщили, что отныне на всех пунктах техосмотра будут установлены приборы видеофиксации транспортных средств, прибывших на техосмотр.

После проверки технического состояния транспортного средства на диагностической карте будет сделана фотография автомобиля с государственным номером.

Установка фотоаппаратов на пунктах техосмотра поможет бороться с формальным прохождением процедуры техосмотра.

## Библиотечное обслуживание — на уровень современных технологий

В библиотеке им. И.А. Бунина прошел консультационно-обучающий семинар «Программный комплекс ИРБИС: первые результаты и дальнейшие перспективы использования».

Занятия проводили ведущие специалисты отдела разработки и совершенствования автоматизированных библиотечно-информационных систем и технологий Государственной публичной научно-технической библиотеки (г. Москва) — базового учрежде-

ния, разрабатывающего и внедряющего новейшие программные электронные технологии в библиотечную среду.

В семинаре приняли участие специалисты центральных, областных и муниципальных библиотек, научных библиотек в-

зов, студенты старших курсов библиотечного факультета ОГИИК.

Семинар проведен в соответствии с областной целевой программой «Культура Орловской области на 2006—2010 годы». В ней в числе приоритетных задач модернизации библиотечного обслуживания определено создание корпоративной библиотечной компьютерной сети и сводного электронного каталога региона.

Свердловский район признан лучшим в области среди сельских районов по организации физкультурно-массовой работы за 2007 год. От департамента социальной политики области главе района Н.В. Азарову были вручены кубок и грамота.

## Кубок и грамота за физкультурно-массовую работу

В прошлом году в этом районе прошли соревнования по 14 видам спорта. Как рассказал начальник отдела по физкультуре и спорту районной администрации А.С. Бычков, такую возможность предоставляет прекрасная спортивная база. В районном центре замечательный стадион с газонной травой, зал с тренажерами, которые хоть и выполнены местными умельцами, но зато по чертежам В. Дикюля. В 2007 году сразу трое свердловчан — Юрий Борзенков, Олег Пшеничный, Юрий Дейков — получили звание мастеров спорта по армреслингу. Дмитрий Чумичев дважды становился чемпионом России по этому виду спорта, а Руслан Закиров завоевал бронзу этих соревнований, имеет титулы чемпиона Центрального федерального округа и

Орловской области. Тренирует спортсменов сам начальник отдела по физкультуре и спорту А.С. Бычков.

Большой популярностью пользуются в районе семейные соревнования «Родители и дети», по итогам которых спортивная семья свердловчан Кузнецовых стала лучшей в области. Свердловчане также стали лучшими в областных соревнованиях по гиревому спорту среди юношей и в спартакиаде среди сельских спортсменов.

Физкультурно-спортивную работу активно поддерживает не только районная администрация, но и свердловские фермеры В.П. Шохин, А.А. Кулешов, И.Н. Потапов, А.С. Товаченков. Когда за дело берутся единомышленники, есть и результат.



## Движение будет временно закрыто

С 21.00 10 октября до 6.00 13 октября в связи с подготовкой и проведением капитального ремонта трамвайного пути по ул. Пушкина на участке от пер. Хлебного до ул. Ляшко будет закрыто движение трамваев маршрута № 3 на участке от ул. 1-й Курской до кольца ул. Пушкина.

Движение будет организовано от железнодорожного вокзала до завода «Химтекстильмаш» и школы № 35.

Также в вышеуказанный период времени будет закрыто движение трамваев по ул. Пушкина (на участке от пер. Медведевского до ул. Ляшко), ул. Ляшко (на участке от ул. Прядильной до ул. Новосильской), пер. Хлебного, ул. Лесной (на участке от ул. Прядильной до ул. Пушкина).